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Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Οι µέχρι τη στιγµή αυτή εξελίξεις στο κρίσιµο ασφαλιστικό ζήτηµα δείχνουν
ότι,  µε την κινητοποίηση κυρίως του νοµικού κόσµου της χώρας
(συµβολαιογράφοι, δικηγόροι, δικαστικοί επιµελητές) επιτεύχθηκε,
τουλάχιστον, η δηµοσιοποίηση των θέσεών µας και έγινε αντιληπτό από την
κοινή γνώµη ότι οι προτεινόµενες ρυθµίσεις είναι σε τέτοιο βαθµό εξοντωτικές
που,  αν ισχύσουν ως έχουν,  θα µας εξαναγκάσουν σε κλείσιµο των γραφείων
µας.
Σε ότι αφορά τη στάση της κυβέρνησης οι επανειληµµένες συναντήσεις µας µε
τον Υπουργό και τον Γενικό Γραµµατέα Κοινωνικών Ασφαλίσεων, καθώς και
τους τεχνικούς συµβούλους του Υπουργείου Κοινωνικών Ασφαλίσεων δεν έχουν
αποδώσει µέχρι στιγµής κάτι συγκεκριµένο. Λάβαµε υποσχέσεις για
επανεξέταση των προτεινόµενων ρυθµίσεων, αλλά προς το παρόν οι
υποσχέσεις αυτές είναι αόριστες και ανεπαρκείς.
Όπως ήδη έχουµε τονίσει ο δρόµος στο συγκεκριµένο ζήτηµα προβλέπεται
µακρύς και δύσκολος. Όµως, µε δεδοµένο ότι πρόκειται για ζήτηµα που αφορά
όλους τους ελεύθερους επαγγελµατίες και αυτοαπασχολουµένους, είναι
ανάγκη να συµπορευτούν όλοι στην κοινή προσπάθεια, αν πρόκειται να
επιτευχθεί ένα βιώσιµο και δίκαιο τελικό αποτέλεσµα. Μέχρι αυτή τη στιγµή το
κύριο βάρος το επωµίσθηκε ο νοµικός κόσµος,  απέχοντας συνεχόµενα,  ενώ οι
υπόλοιποι ελεύθεροι επαγγελµατίες (µηχανικοί, γιατροί, φαρµακοποιοί, κλπ)
είτε δεν προχώρησαν σε κανενός είδους αποχή, είτε η αποχή τους είχε µόνο
περιορισµένο και συµβολικό χαρακτήρα. Έτσι, π.χ., ενώ δικαστήρια και
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συµβόλαια δεν γίνονταν, οι µηχανικοί λειτουργούν κανονικά στην πλατφόρµα
του ΥΠΕΚΑ, τα φαρµακεία συνεχίζουν τη λειτουργία τους, κλπ.
Ο κίνδυνος επαγγελµατικού αφανισµού, όµως, είναι ίδιος για όλους.
Περιµένοντας, λοιπόν, την έµπρακτη συµµετοχή στον κοινό αγώνα από τους
υπόλοιπους κλάδους των ελευθέρων επαγγελµατιών, οι συµβολαιογράφοι,
πρωτίστως για εµάς τους ίδιους, αλλά και σε ένδειξη αλληλεγγύης προς τους
συνεχίζοντες την αποχή τους δικηγόρους και δικαστικούς επιµελητές, µε
απόφαση της Συντονιστικής Επιτροπής θα απέχουµε από Τετάρτη 27/1 ως και
Παρασκευή 29/1 από τη διενέργεια κάθε είδους πράξεων,
συµπεριλαµβανοµένων των πλειστηριασµών και των ενόρκων καταθέσεων, µε
εξαίρεση µόνο τις εκτός γραφείου διαθήκες .
Φυσικά, όπως είναι πάγια θέση µας, θα συνεχίσουµε ταυτόχρονα το διάλογο και
τη διαβούλευση µε την κυβέρνηση και όλους τους εµπλεκόµενους φορείς,
ελπίζοντας στην επικράτηση της λογικής και στην εξεύρεση λύσεων που θα
διορθώνουν το ασφαλιστικό σύστηµα χωρίς να απειλούν την ίδια την επιβίωσή
µας.
Στο τέλος της εβδοµάδας και ανάλογα µε τις εξελίξεις και τα αποτελέσµατα του
διαλόγου αυτού, αλλά και από τη στάση των υπόλοιπων, πέραν του νοµικού
κόσµου, ελευθέρων επαγγελµατιών, θα επανακαθορίσουµε τη στάση µας. Για
το σκοπό αυτό την Παρασκευή 29/1 θα συνεδριάσει τόσο η Συντονιστική
Επιτροπή όσο και τα Διοικητικά Συµβούλια όλων των Συµβολαιογραφικών
Συλλόγων της χώρας στα γραφεία του ΣΣΕΑΠΑΔ, προκειµένου να καθοριστεί
ενιαία γραµµή, εν όψει και των ετήσιων τακτικών Γενικών Συνελεύσεων των
Συλλόγων µας.

Mε τιµή

Ο Πρόεδρος
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